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OBLASń ZOBRAZENEJ PLOCHY

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Opýtať sa správnu otázku je ťažšie ako na ňu odpovedať.
George Cantor, nemecký matematik.

Priraďte modrým oblastiam ich obsah.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky. x
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Dnes si sa teda poriadne prekonal!Perfektné, len tak ďalej!Super práca!Si šampión!Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

Dobrá práca, daj si piškótik.To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť

lepšie.
Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac

pozrieť.
Harry Potter a polovičné skóre.Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš

vrátiť k otázke.
Ušiel si pred pätorkou, ale to

neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

No, mohlo to byť aj horšie...Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale
aspoň tento test by si mohol dať lepšie.

Ešte trochu lepšie a si v priemere.Potrebuješ sa zlepšiť.Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

No katastrofa...Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...

Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.




